

省水资源集团学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 9 期

省水资源集团学习贯彻习近平新时代
中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023年5月19日

集团党委举办主题教育第四期读书班暨 理论中心组学习研讨会

按照集团主题教育工作安排，5月16日-18日，集团党委举办第四期主题教育读书班暨理论中心组学习研讨会。集团领导班子成员参加学习研讨。



5月16日-17日，读书班采取自学方式，对《中国共产党章程》《党的二十大报告》《习近平关于调查研究论述摘编》内容进行深入学习。5月18日，举办学习研讨会，围绕专题四、专题五开展集中学习交流。谷长叶、张忠武、曹思超、吴铁华、金兆辉、夏冰等领导领学了《习近平著作选读》第一卷、第二卷和《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》的部分篇章，大家围绕“破解矛盾问题、防范化解风险，营造高质量发展良好环境”进行了充分研讨。

会议认为，要牢记“国之大者”，时刻保持居安思危的忧患意识，坚持底线思维，做到未雨绸缪。要对国际国内政治经济形势有清醒的认识，注重和防范企业经营的各类风险隐患。要建立健全风险研判机制、决策风险评估机制、风险防控协同机制、风险防控责任机制，加强内控体系建设，配合做好审计、巡视等监督工作，逐步建立健全专业性、系统化的全面风险管理体系。

会议要求，防范化解风险挑战，根本上要加强思想政治教育，践行服务宗旨，整治违纪违规和腐败等不正之风。要以政治建设为首要任务，毫不动摇坚持和加强党的全面领导，持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，不断夯实防范化解风险的思想基础。要坚持人民

至上，在发展中保障和改善民生，多谋民生之利、多解民生之忧，不断满足人民日益增长的美好生活需要，夯实防范化解风险的群众基础。要坚持不懈把中央八项规定精神作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，对“四风”问题露头就打，坚决防反弹回潮。深化整治群众身边腐败和不正之风，着力解决损害群众切身利益的突出问题，夯实防范化解风险的廉洁基础。

会议强调，要树牢总体国家安全观，坚持安全生产常抓不懈。国有企业在维护总体国家安全上有义不容辞的责任，要立足集团主责主业和服务社会公益职责，加快建设辽河干流防洪提升工程，蓆窝水库除险加固工程、盘锦供水工程等，进一步提升保障我省防洪安全、供水安全能力。要全面落实企业安全生产主体责任，强化安全投入，建立健全专业化、规范化安全生产监管队伍，以及有效运行风险管控和隐患排查治理双重预防体系，提高应急处置能力，通过筑牢安全生产防火墙为企业可持续高质量发展创造条件、奠定基础。

集团党群工作部、党委宣传部主要负责同志列席学习研讨会。

报：省委指导组，集团领导

发：各单位、各部门

2023年5月19日印发